IV. Odtworzenie nawierzchni zjezdéw i dojazddw

e obliczenie ogdlem powierzchni zjazdéw

- ]IOzj:/x /3,5m(§r.52@r.]xi,95m(ér.dlug.1/

= 110x7,325 = 806 m2

) + 0,5m(skosy)/ =

[y

Podbudowa z kruszywa !amanego stab. mech. grub. 15 cm

~ na zijazdach 806
- na dojesdzie do bud. komun.
16mbx3,30 = 53
- na dojezdzie w kier. ul. Browarnej
23mbx3,30 = 109
razem 268 m2

2. Mawierzchnia z beton. kostki brukowei szarei grub. 2 cm
na podsypce c-p

- B0Bx20% = 726
- 32mbx3,0 (na dojeZdzie w kier. ul. Browarnej) 99
razem 825 m2
3. J.w. - kolorowe]
- 806x10% = m2

4. Varstwa $cieralna z mieszanki asfaltowej grysowo-zwirowe]
grub. 2 cm {na dojeidzie do bud. komun.) z transp. na
odl. 26 km
- 16mhx3,0 = m2

1/

na podstawie 34 pomiardw na mapie

V. Odtworzenie chodnikdw

e obliczenie ogélne] powierzchni

- (2x640 - 110x3,80)x1,76 = 1517
- minus skosy zjazddéw
110x0.5m = ~ 5§
- minus enklawy drzew
3ldrzewxl,28mx1,68m = - 67
razem 1395
1. Podbudowa z kruszywa naturalnego stab. mech.grub. 10 cm m2

2. Chodnik z betonoweij kostki brukowej szarej grub. 8 cm
na podsypce piaskowe] m2

VI. Roboty towarzyszgce

1. Regulacja pionowa wlazdéw rewizyinych kanal. san. i tlf. szt.

2. J.w. - zawordw wody szt.

L J
/ liczba 110 odtwarzanych zjazddéw

obejmuje takze 2 zjazdy : na uli-
ce Krauzego oraz ul. bez nazwy

p
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